
Kfz-Sicherheitspaket:
Das Paket umfasst wertvolle Versicherungsleistungen 
und nützliche Sicherheitsspecials. Kfz-Haftpflichtversi-
cherung wahlweise 7,79, 15, 20 oder 30 Millionen Euro 
Versicherungsumme
Kfz-Top-Insassenschutz wahlweise für Lenker oder 
für alle Insassen.
Tip&Tat KfzAktiv Plus – die schnelle und zuverlässige 
Notfallhilfe ist rund um die Uhr für Sie da.

Mehr Schutz mit unseren flexiblen Bausteinen: 
Gestalten Sie Ihren Risikoschutz ganz nach Ihren 
Bedürfnissen.
Kfz-Europaschutz: 20 % Paketrabatt 
Rechtsschutzversicherung: 10 % Paketrabatt 
Voll-, Parkschaden- oder Teilkasko mit teilweiser 
oder durchgehender Selbstbeteiligung: 5 % Paketrabatt 

Eine für alles!
Ob neu oder gebraucht – mit den Kfz-Versicherungslösungen der Generali sind Sie stets entspannt unterwegs. 
Unsere Produkte verbinden umfassenden Versicherungsschutz, innovative Zusatzpakete und attraktive Boni, 
damit Sie sich auf das Wesentliche konzentrieren können: unbeschwerte Mobilität.

KFZ-VERSICHERUNG

 

Nutzen Sie die Vorteile unserer KFZ-Bonuswelt! Z. B. den Kfz-Sicherheitspaket-Bonus*

Sie wollen mehr Informationen? 

Für Mitglieder der Bundesheergewerkschaft 
der Freien Gewerkschaft Österreich

Sicherheitsspecials – nach Kfz-Unfall
Jede Menge Hilfe im Kfz-Sicherheitspaket
• Stationäre Heilbehandlung  in der Sonderklasse  
   Mehrbettzimmer in öffentlichem Krankenhaus in  
   Europa, je Insassen bis 20.000 Euro
• Bei Nichtinanspruchnahme der Sonderklasse
   100 Euro Taggeld
• Bergungs- und Transportkosten bis zu 25.000 Euro
• Medizinisch notwendiger Rücktransport aus dem  
   Ausland: bis zu 50.000 Euro
• Lenkerhaftpflicht für im europäischen Ausland privat 	
   genutzte Kraftfahrzeuge
• Insassenschutz in öffentlichen Verkehrsmitteln für Sie 	
   als Versicherungsnehmer
• Schutz für alle Insassen für von Ihnen angemietete  
   Kfz im europäischen Ausland

Sicherheitsspecials zur Kasko: 
• Kasko: Mitversicherung der Sonderausstattung  
   bis zu 5.000 Euro 
• Vollkasko: Ersatzwagen nach Unfall bis zu  
   55 Euro/Tag, max. 275 Euro/Jahr

Jetzt scannen 
und Beratungstermin 

vereinbaren!

www.generali.at/fgoe-bundesheer/

* 10 % Preisnachlass bei Auswahl eines Kfz-Sicherheitspakets für Autofahrer in den Stufen –3 bis 1; minus 5 % für jene in den 	    
Stufen 2 bis 9 für Haftpflicht und Insassenschutz; Tip&Tat und Kfz-Europaschutz 20 %, Rechtsschutz 10 % und Kasko 5 % Nachlass



KFZ-VERSICHERUNG

Bei dieser Publikation handelt es sich um eine unverbindliche Werbeunterlage, 
die ausschließlich als Kundeninformation dient und keinesfalls ein Angebot, 
eine Aufforderung oder eine Empfehlung zum Kauf darstellt. Die getätigten 
Aussagen und Schlussfolgerungen sind unverbindlich und allgemeiner Natur. Sie 
berücksichtigen nicht die persönlichen Bedürfnisse der Versicherungsnehmer 
und können sich jederzeit ändern. Die vorvertraglichen und vertraglichen 
Informationen zu Ihrem gewählten Produkt erhalten Sie in den persönlichen 
Vorschlags- und Antragsunterlagen sowie der Versicherungspolizze und den 
Vertragsgrundlagen (Versicherungsbedingungen). Eine individuelle Beratung ist 
notwendig und wird empfohlen. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Medieninhaberin und Herstellerin: Generali Versicherung AG, Landskrongasse 
1-3, 1010 Wien, Firmenbuch HG Wien, FN 38641a, UID-Nr. ATU 36872407, 
generali.at. Die Gesellschaft gehört zur Unternehmensgruppe der Assicurazioni 
Generali S.p.A., Triest, eingetragen im Versicherungsgruppenregister der 
IVASS unter der Nummer 026. Herstellungsort Wien; Aufsichtsbehörde: FMA 
Finanzmarktaufsicht, Bereich: Versicherungsaufsicht, A-1090 Wien, 
Otto-Wagner-Platz 5; Kammer: Wirtschaftskammer Österreich, A-1045 Wien, 
Wiedner Hauptstraße 63; Die Generali Versicherung AG ist Mitglied im 
Verband der Versicherungsunternehmen. Unser Informationsblatt zur 
Datenverarbeitung ist unter generali.at/datenschutz abrufbar oder 
kann bei der Generali Versicherung AG angefordert werden.

DR50086 05.26

                      
                     
              24/7 Notfallhilfe Tip&Tat KfzAktiv Plus
                     
Wir begleiten Sie mit zahlreichen Hilfeleistungen, die 
sich im Notfall schnell bewähren.

• Mobilitäts- und Unfallhilfe am Schadensort bzw.  	
   Abschleppen nach Panne/Unfall: Übernahme der 	
   Kosten bis zu 250 Euro
• Mietwagen bei Fahrzeugausfall nach Panne/Unfall: 	
   Kostenübernahme für ein gleichartiges Fahrzeug, 	
   80 Euro pro Tag, bis max. 400 Euro
• Fahrzeugrückholung: Bei Fahrerausfall von mehr 	
   als drei Tagen volle Kostenübernahme
• Weiterfahrt oder Rückfahrt bei Fahrzeugausfall 	
   nach Panne/Unfall oder Diebstahl des Fahrzeugs: 	
   Übernahme der Kosten bis zu 365 Euro in 
   Österreich, im Ausland bis höchstens 2.200 Euro
• Übernachtung bei Fahrzeugausfall: Kostenüber	-   	
   nahme für höchstens vier Nächte, bis 75 Euro pro 	
   Übernachtung und Person
• Ersatzteilversand ins Ausland: Übernahme der 	
   Transport- und Zollkosten
• Abholung von Kindern nach Unfall/Erkrankung 	
   des Fahrers des versicherten Fahrzeuges. 
   Übernahme der Kosten bis zu 400 Euro in 
   Österreich, im Ausland bis höchstens 2.200 Euro
• Versorgung von Haustieren (Hund/Katze) nach
   Unfall/Erkrankung des Fahrers des versicherten 	
   Fahrzeuges. Übernahme der Kosten bis zu 
   400 Euro
• Rasche telefonische Schadenmeldung rund um
   die Uhr

Kfz-Bonuswelt
Nützen Sie unser Kfz-Bonusprogramm. Damit sichern 
Sie sich Preisvorteile und günstige Konditionen
rund um Ihre Kfz-Versicherung.

  Bis 20 %

UmweltAktiv-Bonus: Pkw mit geringem CO2 -Ausstoß oder 
Antriebsart Elektro erhalten bis 20 % Rabatt auf die Haft-
pflichtprämie.
Gilt für Pkw/Kombi und Wohnmobile bis 3,5 t Gesamtgewicht 
ab Erstzulassung 1.10.2020. Mit CO2 -Ausstoß bis 120 g/km 
10 % Rabatt, CO2 -Ausstoß bis 100 g/km oder Antriebsart 
Elektro 20 % Rabatt.

7 %

Gebrauchtwagenbonus: 7 % Preisnachlass auf die 
Kaskoversicherung für Autos, die älter als 24 Monate 
sind. Vereinbarung gilt nur für die Vollkaskovarianten.

10 %

BestDriver-Bonus: Autofahrer, die schon viele Jahre 
unfallfrei unterwegs sind, erhalten in der Bonusstufe –3 
zusätzlich 10 % Rabatt auf die Haftpflichtprämie.


